



Интервью военного прокурора ВВО

2



МЕСЯЧНИК СПЛОЧЕНИЯ

Для укрепления правопорядка

3



В ЭТИ ДНИ

На Западном фронте и Дальнем Востоке

3



В спартакиаде - «серебро» и никакой алхимии

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СХАБРОВСКИЙ НАШК

28 марта 2015 года ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ТАК ДЕРЖАТЬ, ТОВАРИЩИ СЕРЖАНТЫ!

Конкурс полевой выучки



В Окружном учебном центре ВВО (Хабаровск) стало доброй традицией проводить конкурс полевой выучки сержантов, посвященный памяти Героя Советского Союза младшего сержанта Владимира Орехова.

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Владимир Орехов родился в Комсомольске-на-Амуре. Служил пулеметчиком 5-й роты 2-го мотострелкового батальона 199-го Верхне-Удинского мотострелкового полка 135-й мотострелковой дивизии. В марте 1969 года на реке Уссури разгорелся военный конфликт с китайскими маоистами за остров Даманский. Активное участие в боях принял и батальон, которым командовал подполковник Александр Смирнов. В состав батальона накануне боевых действий пришло пополнение - выпускники учебной мотострелковой дивизии (сегодня - Окружной учебный центр ВВО). Среди них был и младший сержант Владимир Орехов. В разгар боя он уничтожил пулеметный расчет и нанеся значительный урон пехоте противника, тем самым предотвратив фланговый удар врага по своей мотострелковой роте. Будучи смертельно раненым, Орехов продолжал действовать в составе подразделения и поддерживать пулеметным огнем своих товарищей.

Указом Президента Верховного Совета СССР от 31 июля 1969 года за мужество и героизм, проявленные при защите границ СССР, младшему сержанту В. Орехову посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Сейчас в 11-й учебной танковой роте есть уголок Героя Советского Союза младшего сержанта Владимира Орехова, который записан в списки дивизиона воинской части. А конкурс полевой выучки сержантов в честь его памяти проводится уже в течение нескольких десятилетий, и его очередные победители каждый раз вновь поднимаются на плечо солдатского клуба одной из частей ОУЦ ВВО.

НА СЦЕНЕ - ЛУЧШЕ

На этот раз среди победителей и призеров предварительного этапа - заместитель командира взвода учебно-разведывательной роты младший сержант Станислав Воронин, командир отделения младший сержант Сергей Афанасьев, заместитель командира взвода учебной мотострелковой роты младший сержант Дмитрий Дороских, заместитель командира танкового взвода сержант контрактной службы Алексей Колосов, командир отделения младший сержант Андрей Корнилов и другие.

Перед финальной частью на встрече с участниками конкурса полевой выучки прибыли инструктор Минобороны РФ генерал-майор Александр Исаков и председатель Хабаровского краевого совета ветеранов-даманцев полков-

ник запаса Михаил Бульчев. По первое слово по традиции было предоставлено начальнику Окружного учебного центра ВВО полковнику Александру Глазкову:

- Сегодня в ОУЦ ВВО проходит служба 638 сержантов, - сказал он. - На этой сцене - лучшие из лучших. Они прошли серьезную проверку в своих учебных центрах, а теперь показывают армейские знания, мастерство на уровне ОУЦ. Хочу поздравить вас, парни, успех в конкурсе. Уверен, ваши знания, навыки и умение руководить личным составом обязательно пригодятся тем молодым людям, которых мы зачисляем в списки части.

Инспектор Минобороны РФ генерал-майор Александр Исаков сказал:

- Я вырос на реке Уссури. О событиях на острове Даманский узнал, когда служил в Закавказье, будучи лейтенантом в учебном мотострелковом соединении. Подготовка сержантов мне знакома, потому что учебным подразделением я отдал 10 лет. Хочется обратиться к младшим командирам. Вы несете всю полноту ответственности за обучение и воспитание подчиненных. Тем более что роль сержантов в последнее время значительно возросла. Мы, ветераны, возлагаем на вас большие надежды.

Председатель Хабаровского краевого совета ветеранов-даманцев полковник запаса Михаил Бульчев отметил:

- В 1969 году я был сержантом, заместителем командира мотострелкового взвода С. Владимировом Ореховым. Я не только был, но и прошел службу в другом подразделении, но память о его подвиге, героизме других ребят, которые погибли, наша организация свято чтит. Имена трех участников боевых действий на Даманском увековечены на памятных досках в школах Хабаровска, где они учились. Главная наша задача - воспитание молодого поколения на примерах подвиги этих и других героев. Я присутствовал на подобных конкурсах неоднократно и всегда искренне радовался за вас, сержанты. Сегодня хочу пожелать участникам конкурса того же - добиться личных успехов.

После торжественного открытия участников конкурса ждал первый этап - стреловой смотр, военизированная эстафета, сдача зачетов по РХВ защите и т.д.

(Окончание на 2-й стр.)



Визитная проверка боеготовности ЗАДАЧИ ВЫПОЛНЕНЫ УСПЕШНО

По указанию Президента Российской Федерации в период с 16 по 21 марта проведены стратегическая командно-штабная тренировка по управлению Вооруженными силами и внезапная проверка боевой готовности соединений всех военных округов, Северного флота, воинских частей воздушно-десантных войск, командований Дальней и военно-транспортной авиации. Всего в мероприятиях было задействовано до 80 тысяч военнослужащих, около 12 тысяч единиц военной техники, 65 боевых кораблей и 15 подводных лодок, более 220 боевых самолетов и вертолетов.

Как отметил начальник Главного оперативного управления Генерального штаба Вооруженных сил РФ генерал-лейтенант Андрей Карпачов, в ходе внезапной проверки проведена оценка реальных возможностей сил Северного флота по обеспечению безопасности нашей страны в российской Арктике, и отдельных соединений Западного, Южного, Центрального, Восточного военных округов и родов войск по выполнению поставленных перед ними задач в различных районах страны.

Внезапная проверка проводилась планомерно в три этапа, продолжительностью двое суток каждый. 18 марта к проверке были привлечены соединения и воинские части Восточного военного округа. Всего в стратегической командно-штабной тренировке участвовали более трех тысяч военнослужащих, до тысячи единиц вооружения, военной и специальной техники ВВО.

Одной из первых в рамках стратегической командно-штабной тренировки в ВВО была поднята по тревоге ракетная бригада под командованием полковника Александра Пешкова. Она совершила марш в район объектовой полигона и заняла боевые позиции в ожидании целеуказания. Ракетный дивизион, которым командует майор Алексей Чикатов, нанеся удар по командному пункту условного противника.

Особенность задачи заключалась в том, что удар оперативно-тактического комплекса «Точка-У» наносился боирепомом с футсагом зарядом. До КП «противника» было несколько десятков километров, но группа эсэчки зафиксировала меткое попадание в цель. Затем ракетный дивизион майора Алексея Чикатова оперативно сменил позиции и продолжил выполнение поставленных командованием учебно-боевых задач.

Заместитель командира ракетной бригады по работе с личным составом подполковник Николай Фучук отметил, что подразделения майора Алексея Чикатова с легкостью преуменьственно военизированным по контракту. Пуск боевой ракеты в ходе командно-штабной тренировки стал для военнослужащих серьезным испытанием на профессионализм, и они сдали этот экзамен весьма успешно.

Также в рамках стратегической командно-штабной тренировки прошли наращивание группировки войск Восточного военного округа на острове Сахалин. Рад подразделения со штатной техникой был переброшен самолетами военно-транспортной авиации на Хабаровского края на аэродром в Южно-Сахалинске. В общей сложности Ил-76 и Ан-26 совершили более 20 вылетов.

После марша на остров Сахалин была проверена мобильность полевого штаба связи. Личный состав развернул аппараты и станции связи в незнакомой местности и обработал практические задачи с использованием радиорелейных и спутниковых цифровых каналов связи. Действующая боевая техника пришлось в условиях радиолокационного давления со стороны условного против-

ника и постоянного воздействия диверсионно-разведывательных групп «врагов».

Военнослужащие сахалинского мотострелкового соединения, которым командует полковник Руслан Дзётов, совершили марш на штатной технике в различные районы, оборудовали позиции и полевые лагеря. Кроме того, на полигоне Успенский были развернуты полевые подчиненные пункты управления, обеспечивающие в режиме реального времени устойчивую связь, обмен информацией и координацию действий войск через региональный центр управления штаба ВВО в Хабаровске.

Заключительной фазой СКШТ на Сахалине стало тактическое учение



(Окончание на 2-й стр.)

ВВО: идет боевая учеба

ЦЕЛЬ - САМОЛЕТ-НАРУШИТЕЛЬ

Ежедневно на охрану рубежей России в Восточном военном округе заступают несколько тысяч человек. Это летчики, моряки Тихоокеанского флота и военнослужащие войск противовоздушной обороны.

Но не забывают дальневосточники и о боевой учебе. Например, в Хабаровском крае недавно прошло совместное учение подразделений ПВО и авиации.

Согласно докладом специалистов на запросы «нарушитель» не отвечал, воздушное судно приближалось быстро, меняло скорость, высоту и даже направление.

- К развертыванию РЛС приступили! - командует начальники расчета, и несколько военнослужащих бегут выполнять задачу.

Менее чем за 20 минут они возвращают мобильную радиолокационную станцию дежурного режима, которая поступила на вооружение батальона в прошлом году. Преимущество новой техники можно почувствовать сразу же. Современная цифровая аппаратура позволяет одновременно вести наблюдение более чем за 20 объектами и обнаруживать не только беспилотные летательные аппараты, но даже малозаметные воздушные цели, выполненные по технологии «стелс».

Начальник РЛС лейтенант Дмитрий Сачеванов уже по достополноту оценил новую аппаратуру. До этого он работал на аналоговых машинах старого парка. Принципы «Точка» техника не подвела, отпоясаться к ней нужно бережливо - помнит с училища, а сейчас передает свои навыки подчиненным.

Тем временем в зенитном ракетном полку под Хабаровском уже объявлена боевая тревога. Расчеты стартового взвода приводят пусковые установки комплекса С-300 в боевое положение. Согласно нормативам на это у них всего пять минут.

В головных машинах подвеса и наведения, откуда осуществляются поиск и захват воздушного «противника», звучат свои команды: «К бою! Включить мощности! Дать целеуказание!»

Обнаружить, захватить и сопроводить цель «нарушителя» среди сотен гражданских самолетов и вертолетов, мирно пролетающих в эту

военнослужащих, - рассказывает начальник отделения боевого управления капитан Михаил Минев.

- Первые получают возможность закрепить теорию на практике, вторые совершенствуют свои навыки до автоматизма. Сейчас военнослужащие обрабатывают алгоритм: цель обнаружена, уничтожена и вовремя покинуть «засекреченную» стартовую позицию дивизиона.

Итог учения закономерен - «противник» сбит! Поступает команда совершить марш в другой позиционный район. На сформированные установки, командных машин и операторов уходит всего несколько минут. Пункт назначения становится известен военнослужащим лишь на марше.

Специалисты отмечают, что это совместное учение позволило завершить подготовку молодого пополнения и провести сложившиеся расчеты. Главный же экзамен для военнослужащих полка состоится летом - во время масштабных маневров на полигоне Тельмана.

Мария GERMAN. Фото автора.



По легенде учени условный противник собирается нанести авиационный удар по стратегически важному объектам Хабаровска - взорвать железнодорожный мост и аэродром. В роли атакующей стороны выступили экипажи стратегического бомбардировщика Ту-95 и истребителя Су-35.

Первые данные о самолете-нарушителе поступили из радиотехнического батальона под Комсомольском-на-Амуре.

- Обнаружить новую цель 180 на 46, - рапортует на командный пункт расчет радиолокационной станции (РЛС) проекта «Волга».

Актуальное интервью

Военный прокурор ВВО генерал-майор юстиции Александр РУШКИН: «НАШ ДОЛГ - ОБЕСПЕЧИТЬ РЕАЛИЗАЦИЮ СОЦИАЛЬНЫХ ПРАВ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ»

Сегодня, как и прежде, главной составляющей в решении задач, стоящих перед Вооруженными силами РФ, остаются люди. И понятно, что те, кто защищает Отечество, должны быть в свою очередь защищены государством в социальном отношении.

О том, что делают военные прокуроры во взаимодействии с командованием, чтобы военнослужащие и военные пенсионеры на Дальнем Востоке могли в полной мере реализовать предоставленные им права и социальные гарантии, рассказывает военный прокурор Восточного военного округа генерал-майор юстиции Александр РУШКИН.

Александр Николаевич, у многих наших сограждан образ военного прокурора связан с борьбой против коррупционеров в погонах. А как военные прокуроры влияют на жизнь обычных, законопослушных военнослужащих, профессионалов своего дела, которых в армии абсолютное большинство?

Прокурорская деятельность многогранна. Это, как правило, оперативно, и профилактика коррупции в армейской среде, и предупреждение правонарушений в сфере государственного заказа, и обеспечение законности в ходе следствия, и поддержание государственного обвинения в суде.

Приоритетом, как и прежде, является защита прав военнослужащих, членов их семей и других граждан. В их интересах мы проводим как плановые надзорные мероприятия, так и проверки по поступившим обращениям.

В одном из гарнизонов Забайкалья военнослужащий по военной службе по контракту солдат и сержанта свой первое денежное довольствие получил без положенной по закону надбавки к должностному окладу в зависимости районного коэффициента.

Еще пример: в военную прокуратуру Улан-Удэнского гарнизона обратился военный пенсионер Сергей Чернышев. Несмотря на наличие пенсионного дела, заявитель из-за бюрократических проволочек в течение длительного времени не получал денежного аттестата.

Военные прокурорыстребуют по месту жительства необходимые документы и в суде доказали, что более 30 военнослужащим, призываемым из числа детей-сирот, положены денежные выплаты.

ЗАДАЧИ ВЫПОЛНЕННЫ УСПЕШНО

В учении на островах Курильской гряды было задействовано около 500 человек личного состава и до 100 единиц военной техники, в том числе четыре вертолета Ми-8АМТЦ. Учебно-боевые задачи выполнялись не только на суше, но и в воде. Так, пилоты истребителя Су-27 и Су-30 из состава авиационного гарнизона Восточного военного округа осуществляли сопровождение и прикрытие в зоне своей ответственности стратегических районовغرب Ту-95.

Подготовили Олег ГАЙДАКОВ, Константин ЯСНОВ, Фото Марин ГЕРМАН и Игорь ЧОРЫЙ.

возбуждено и расследуется уголовное дело.

Каким еще коррупционными аферами выявлены военными прокурорами на Дальнем Востоке?

Совместно с органами полиции в Амурской области выявлены коммерческий подкуп при строительстве объектов космодрома «Восточный». Прокурорской проверкой установлено, что начальным подразделением строительного управления Федерального государственного унитарного предприятия «ГРОС (Дальспецстрой) при Спецстрое России» незаконно требовал от генерального директора одной из подрядных организаций перевести ему 10 процентов денежных средств, получаемых на объектах космодрома.

В Хабаровске военные прокуроры выявили мошенничество в особо крупном размере в действиях директора филиала ОАО «Востоктелеком», который от имени данной организации оформил фиктивные договоры с гражданами в денежном эквиваленте, якобы выплаченные им за работу, похитил, чем причинил телекоммуникационной компании ущерб на сумму 4,3 миллиона рублей.

Есть и другие примеры. По всем им возбуждено уголовное дело.

Но давайте вернемся к основной теме сегодняшнего разговора - социальным гарантиям военнослужащих и военных пенсионеров.

Наша прокурорская проверка также нацелена на защиту прав и социальных гарантий ветеранов Великой Отечественной войны и членов их семей.

Например, после смерти ветерана Великой Отечественной войны Владимира Кауникова его вдове по месту жительства непрерывно отказали в компенсации расходов на погребение.

В Забайкалье военные прокуроры пресекают мошенничество при оказании услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Так, представители организации поставщики в военных прокуратуры, навещая их дома.

В завершение беседы хочу от себя лично и от коллектива военной прокуратуры округа поблагодарить всех ветеранов Великой Отечественной войны за дельные замечания и советы.

Беседавал Владимир ПИЛАЕВ.

ПЕРВЫЕ УСПЕХИ И РАЗОЧАРОВАНИЯ

Наблюдать за конкурсом полевой выучки было интересно. Сначала младшие командиры показали навыки строевой подготовки. Затем выступили офицеры, а затем заместитель командира взвода 7-й учебной танковой роты сержант контрактной службы Алексей Колосов.

Лучшее знание должностных обязанностей и общевойсковых уставов показал младший сержант Станислав Боронин, а в выполнении нормативов по РХБ защите не было равных младшему лейтенанту Рафаэлю Шарипову.

Неожиданно сложным испытанием для многих стала военная топография. Многие военнослужащие не справились с заданиями в обязательном порядке. Однако младший сержант Станислав Боронин вновь показал лучший результат.

Предпоследним испытанием первого дня стал этап по физической подготовке. Большинство конкурсантов отделились хорошо и отлично. Редко кто из сержантов подтягивался меньше 15 раз. Недержанию силу и выносливости в этой дисциплине показал лучший командир отряда младший сержант Андрей Корнилов - 23 подтягивания. В беге на дистанции 1 километр лучший результат у командира отряда младшего лейтенанта Андрея Потапова (3 мин. 31 сек.).

В заключение военнослужащие показали учебные грамоты. Средний дистанция броска боеприпаса составляла около 40 метров. И лидеры в этом виде не превзошли прошлых рекордов. А 50-метровую отметку в этот раз преодолел шестиклассник по возрасту младший сержант Артём Пыленко.

Окончание. Начало на 1-й стр.

НАКАЛ БОРЬБЫ РАСТЕТ

Накал соперничества вырос во второй день соревнования. Прежде всего, на этом этапе проводился военизированный марш-бросок на 5 километров. Также существенное влияние на оценки оказывала результативность по огневой подготовке - военнослужащие осуществляли сборку-разборку автомата Калашникова, стрельбу из АК и пистолета Макарова.

Во втором километре дистанции, на которой военнослужащие в том числе преодолевали 100-метровый участок «заряженной местности» в противотанках, определились лидеры - сержант контрактной службы Алексей Колосов, младшие сержанты Станислав Боронин и Сергей Рибницкий.

ТАК ДЕРЖАТЬ, ТОВАРИЩИ СЕРЖАНТЫ!

В результате по общему количеству баллов двух этапов победителем конкурса полевой выучки стал младший сержант Станислав Боронин (учебный центр подготовки специалистов мотострелковых войск).

Победителем и призером конкурса было присвоено очередное звание сержанта. Сержант Станислав Боронин получил в награду переходящий кубок. В ходе церемонии конкурсантам вручили еще и памятные медали «95 лет Тихоокеанскому Краснознаменному ордену Кутузова II степени соединению».

В результате по общему количеству баллов двух этапов победителем конкурса полевой выучки стал младший сержант Станислав Боронин (учебный центр подготовки специалистов мотострелковых войск).

Победителем и призером конкурса было присвоено очередное звание сержанта. Сержант Станислав Боронин получил в награду переходящий кубок.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА

Станислав считает, что такие черты характера, как настойчивость и выносливость, ему достались от отца, который с самого детства привил ему преданность военной династии. Да и сам молодой человек к этому событию готовился начиная с девятого класса.

Вместе с другим однокурсником они на протяжении пяти лет время от времени посещали военкомат.

Валерий Дмитриевич на армейском языке не держал, считал, что хорошие времена еще наступят. Потому и «самому младшенькому» из троих своих детей советовал одно: «Связывай, сын, судьбу с Вооруженными силами».

В Хабаровске я прожил шесть лет. Практически столько же и наукам отдал, - о хлопотных годах обучения сразу по двум специальностям вчерашний студент престижного федерального университета вспоминает с теплотой.

«ПРИБЕГ, РАЗВЕДКА!» - «В раскрепощенном новобранце долгие уроки воинской дисциплины, бережного отношения к оружию. И учился сам. Настойчиво старался для Станислава стать военной топографией. Его изучению молодой человек отдал большую часть свободного времени. И ещё стрельбе из всех видов оружия.



ТАК ДЕРЖАТЬ, ТОВАРИЩИ СЕРЖАНТЫ!

Вторая церемония проходила в Хабаровске, городском Дворце культуры. Здесь в ходе торжественного собрания, посвященного 46-й годовщине событий на острове Даманский, победителем и призером подарили заместителю командующего войсками ВВО по работе с личным составом - начальнику управления генерал-майором Сергеем Долотиним.

Порядовало то, что каждый из участников конкурса считал себя настоящим сержантом. Вот несколько наиболее ярких высказываний на этот счет.

Командир отделения младший сержант Сергей ГАФОНОВ: «Уверю, у меня в наличии все качества сержанта, и я на совесть справлюсь со своими обязанностями по работе с личным составом».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Сергей ГАФОНОВ: «Уверю, у меня в наличии все качества сержанта, и я на совесть справлюсь со своими обязанностями по работе с личным составом».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

командир отделения младший сержант Дмитрий МЕТУЛИНСКИЙ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Командир отделения роты почетного караула младший сержант Сергей РИБНИЦКИЙ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Командир отделения младший сержант Сергей ГАФОНОВ: «Уверю, у меня в наличии все качества сержанта, и я на совесть справлюсь со своими обязанностями по работе с личным составом».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Заместитель командира взвода младший сержант Рафаэль ШАРИПОВ: «Я стал сержантом, потому что мне нравится работать с личным составом, воспитывать курсантов и их обучать».

Армейский спорт

В СПАРТАКИАДЕ - «СЕРЕБРО» И НИКАКОЙ АЛХИМИИ

В Костромской области на базе Военной академии РХВ защиты прошла спартакиада войск радиационной, химической и биологической защиты Российской Федерации по зимним видам спорта.



Спартакиада войск радиационной, химической и биологической защиты Российской Федерации по зимним видам спорта.

В комплексном зачёте команд Восточного военного округа заняло второе место. Стоит отметить, что количество итоговых баллов у нашей сборной и победителей спартакиады - представителей Центрального военного округа оказалось одинаковым.

В спартакиаде принимали участие восемь команд, и в большинстве был очень сильный состав, - рассказывает начальник войск РХВ защиты ВВО генерал-майор Андрей Волков. Мы это предсказали, и потому на подготовительном этапе хорошо поработали. Провели несколько пробных, определили лучших военнослужащих, которые уже имели отношение к лыжному спорту, биатлону, стрельбе.

Отдельно хочу поблагодарить Валерия Терехова, который взял на себя роль тренера: составлял план занятий, контролировал все стороны спортивной подготовки. С его помощью были определены и участники в каждом виде соревнований. Нельзя не отметить статус военнослужащих, членов нашей команды, которые проявили все лучшие качества: стойкость, силу и выносливость, волю к победе.

Пожалуй, самым увлекательным для зрителей и вызывающим интерес у детей, благодаря спорту, укреплению здоровья, считают, что они ещё и цементируют

ной гонке в составе подразделения со стрельбой.

По сути эти соревнования похожи на спортивный биатлон, но есть и важные отличия, которые влияют на итоговый результат. Во-первых, здесь военнослужащие на лыжах бежит без оружия и в легкой форме, причём используются лыжи, палки, крепления и обувь только военного образца.

На высший результат повлиял и профессиональный подход к участию в спартакиаде. Команда ВВО заранее вылетела в Костромь, что дало возможность не только адаптироваться к временным и климатическим условиям, но и заранее ознакомиться с местом проведения спартакиады, правильно подобрать и отрегулировать экипировку. Это тоже принесло свои плоды. В соревнованиях по зимнему офицер-

сплочённость воинских коллективов, тренируют у личного состава волю и целеустремлённость, а это, безусловно, способствует повышению уровня боеспособности каждого военнослужащего и каждого подразделения.

Перед последним этапом в нашей команде два человека заболели и бежать в гонку в составе подразделения пришлось в обновлённом составе, - вспоминает сержант Денис Тюменцев. Лыжная подготовка у нас была основной, и потому результаты вся команда показала хорошие, но не хватило командной слаженности.

Кстати, сержант Денис Тюменцев, как и другие военнослужащие подразделения РХВ защиты, при-

Эстафета Победы дошла до Хабаровска

В Хабаровске побывала «Эстафета Победы-2015». Эта масштабная акция проходит вдоль государственных границ стран СНГ в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.



Участники эстафеты провели на территории Хабаровского края четыре дня. За это время они побывали в Бикине, Вяземском, Перевальске, селе Кавказовичи, а также на многих заставах Пограничного управления ФСБ России по Хабаровскому краю и БАО.

Участники эстафеты провели на территории Хабаровского края четыре дня. За это время они побывали в Бикине, Вяземском, Перевальске, селе Кавказовичи, а также на многих заставах Пограничного управления ФСБ России по Хабаровскому краю и БАО.

Конечно, в каину Дня смеха можно было бы вновь подобрать тему «приключений» из окружающей действительности, блудности вокруг ещё хватает. К примеру, гуляя с сыном, увидел с ним на витрине одной из замечательных удивительных магазинов состав блюда: кетчуп, лук, хлеб. То есть мясо в шашлыке как бы и не предусматривалось.

Увы, с некоторых пор, наверное, в целях экономии средств, производители обходятся без таких специализированных ингредиентов. А отсюда и «ляпы»: в одном из первых магазинов у контр-адмирала Виктора Соловьёва (актр Виктор Смирнов) тату на руке соответствовали званию лейтенанта (вместо одного широкого и одного среднего - один широкий и один узкий).

Стиль общения сотрудников контртеррористического центра далёк от политичности «субординации», как Гавана от Хабаровска. Капитан 3 ранга с позывным Багря (актриса Дарья Юрченко) обращается к генерал-майору Фёду Владимиру Платову, руководителю контртеррористического центра - лютостояно! Он иначе как по фамилии: «Приходи» (актриса Гитория Гиряева). В каком военном коллективе это звучит, что майор оркестровал по фамилии генерал-майора? И такая «неуважительность» на каждом шагу...

В одной из недавних серий багдаты в подтверждение того, что у них в течение 15 лет находится в плену капитан спецназа, оставляют его фото в мобильном телефоне и его же документ с корочками красного цвета. Капитан 3 ранга с позывным Божок (ак-

У солдата - выходной

ПО МЕСТАМ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

В ходе конкурсов на лучший мотосредствый выезд «Суворовский выезд» в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне участники посетили места боевой славы города Хабаровска.

Заменились экскурсия в Военно-историческом музее ВВО, где особое внимание гостей привлекла выставка оружия.

В этом музее и впервые, - поделился впечатлениями механик-водитель танкового выезда отдаленной мотосредствый бригады из батальона разведки РАО Иван Сат. С интересом посмотрел на различные образцы боевого дальнобойного, крупнокалиберного, экскурсионного оружия.

В ходе конкурсов на лучший мотосредствый выезд «Суворовский выезд» в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне участники посетили места боевой славы города Хабаровска.

В ходе конкурсов на лучший мотосредствый выезд «Суворовский выезд» в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне участники посетили места боевой славы города Хабаровска.

В ходе конкурсов на лучший мотосредствый выезд «Суворовский выезд» в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне участники посетили места боевой славы города Хабаровска.

ЕХАЛИ СОСТЯЗАТЬСЯ, А ПОПАЛИ НА ПРАЗДНИК

50 военнослужащих приняли участие в чемпионате штаба Восточного военного округа по лыжным гонкам.

Стартовав достаточно спокойно, и с первых минут многие меня обогнали. А вот когда участники стали уставать, и значительно прибавил в темпе. Мой весом совет: не надо врать на старте, мы уже не в том возрасте, - пошутил Алексей.

В категории свыше 40 лет быстрее всех и финиш принял офицер штаба МТО округа подполковник Владимир Олюнин.

В общем зачёте победители распределились следующим образом. Из тридцати коллективов (управления, отряды и службы штаба округа) лучшей стала команда разведывательного управления. Второе место у лыжников управления

стишков, включая новичков. На трассе не было очень сложных технических участков, однако наличие нескольких крутых подъёмов (до одного километра) потребовало от военнослужащих хорошей физической подготовки.

Во всё и продемонстрировал капитан Александр Груздин (управление ПИИИ), назвавший на себя в тот день зовущий базил, как же ещё называют, «нуницы» кадров лыжного спорта подходил для всех уча-

Первоапрельские бурчалки

«НЕ ТАК ЕЩЕЛЬНО» ОРУЖИЕ ИЛИ ДРУГИХ КУРЬЕЗОВ

Меню Шашлык из свинины: состав: (кетчуп, лук, хлеб)

Как известно людям военным, в прежние времена шашлык существовал парадный и повседневный. Автор же, наверное, под впечатлением какой-то детской сказки, «добавил» шашлыку на равные основы: «Зимние шашлыки, надетые поверх ватников, а также известное же сирый огромный коток френчета, сложный ядрок, давали и только салату из колбас».

Время обновления чувств, пробуждения эмоций, возникновения новых романов. Главное - пригласить к себе на работу, а не наоборот, именно такая профессиональная деятельность станет причиной разрыва, а попытка завоевать с кем-либо новые отношения обречены на провал. Могут обостриться хронические болезни.

Время обновления чувств, пробуждения эмоций, возникновения новых романов. Главное - пригласить к себе на работу, а не наоборот, именно такая профессиональная деятельность станет причиной разрыва, а попытка завоевать с кем-либо новые отношения обречены на провал. Могут обостриться хронические болезни.

Газета награждена почетным знаком «За активную работу по патристическому воспитанию граждан РФ».

Учредитель: Министерство обороны Российской Федерации. ИЗДАТЕЛЬ: АО «Красная Звезда».

У солдата - выходной

ПО МЕСТАМ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

В ходе конкурсов на лучший мотосредствый выезд «Суворовский выезд» в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне участники посетили места боевой славы города Хабаровска.

Заменились экскурсия в Военно-историческом музее ВВО, где особое внимание гостей привлекла выставка оружия.

В этом музее и впервые, - поделился впечатлениями механик-водитель танкового выезда отдаленной мотосредствый бригады из батальона разведки РАО Иван Сат. С интересом посмотрел на различные образцы боевого дальнобойного, крупнокалиберного, экскурсионного оружия.

В ходе конкурсов на лучший мотосредствый выезд «Суворовский выезд» в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне участники посетили места боевой славы города Хабаровска.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации РФ. Регистрационный № 01966. Адрес редакции: 680038, г. Хабаровск, ул. Серьгина, 13. Электронная почта: suvovog.napisk@mail.ru.